

『イラストでわかる かみくだき薬理学』改訂3版 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。
「イラストでわかる かみくだき薬理学」(改訂3版1刷)に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p.9 図2	初回通過 効果の 割合(生物学的利用能)	初回通過 後の投与量に対する 割合(生物学的利用能)
p.72 6行目	性腺刺激ホルモン 放出ホルモン	性腺刺激ホルモン
p.73 図1 下垂体前葉ホルモン説明文	性腺刺激ホルモン 放出ホルモン	性腺刺激ホルモン

青字は削除, **赤字**は変更もしくは追加を表しています。

(2024年1月15日時点)